
 
Zápisnica 

 
z 01. mimoriadneho  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štiavnička, ktoré sa 

konalo dňa 16.03.2023.  

 

Prítomní: 

Bc. Beáta Rázgová – starostka obce 

Poslanci: Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida,     
Ing. Ľubomír Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Milan Bachan 

Ospravedlnení: - 
 
Hostia: Ing. Peter Pažítka – hlavný kontrolór obce Štiavnička 
             Zuzana Moravčíková – ekonómka obce 
             Andrea Gregorová – pracovníčka obce 
              
 Program:    

1. Otvorenie  
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Dom smútku – úhrada pokuty 
5. Rôzne   
6. Diskusia  
7. Záver  

          
 

k bodu č. 1: Otvorenie  
 

Zasadnutie otvorila a viedla starostka obce Bc. Beáta Rázgová, ktorá uviedla, že bolo zvolané 
na základe § 12 zák. č. zákona č. 369/1990  o obecnom zriadení v znení neskorších zmien 
a doplnkov. Konštatovala, že je uznášania schopné, nakoľko je prítomných 7 poslancov 
obecného zastupiteľstva.  

  

k bodu č. 2:  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej 
komisie 

 
Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Ľubomír Kendera, Bc. Andrea Plávková 
Návrhová komisia: predseda: Ing. Martin Rázga PhD., členovia: Jakub Šida, Ing. Vladimír 
Bartánus 
Za zapisovateľa bola určená: Andrea Gregorová 
 
Poslanci odsúhlasili návrh starostky Bc. Beáty Rázgovej. 
 

k bodu č. 3: Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 



Starostka obce prečítala program zasadnutia obecného zastupiteľstva a vyzvala poslancov na 
jeho odsúhlasenie. Poslanci jednohlasne odsúhlasili program. 
 
 k bodu č. 4: Dom smútku – úhrada pokuty 
 
Starostka informovala poslancov o neoprávnenom odbere el. energie v dome smútku. Zistila to 
pri proteste obcí, kedy sa na protest vypínalo verejné osvetlenie a pri vypnutí verejného 
osvetlenia v obci Štiavnička, ostalo v prevádzke verejné osvetlenie pri dome smútku. Ihneď po 
zistení tejto skutočnosti mala snahu prihlásiť dom smútku ako odberné miesto.  To však už 
nestihla, lebo na základe anonymu Stredoslovenská distribučná, a. s. vyslala svojich technikov 
na preverenie podaného anonymu. Technici zaznamenali neoprávnený odber, na základe 
ktorého bola Obci Štiavnička doručená faktúra za tento  odber vo výške 5 088,07€ s DPH. 
Keďže sa jedná o neplánované výdavky, starostka dala návrh, aby táto faktúra bola v lehote 
splatnosti uhradená z rezervného fondu, nakoľko až po zaplatení pokuty, môže byť zapojená el. 
energia v dome smútku. Poslanci jednohlasne odsúhlasili schválenie úhrady faktúry 
z rezervného fondu. Zároveň poslanci spolu s hlavným kontrolórom dali podnet na prešetrenie 
danej skutočnosti, ktorú starostka bude konzultovať s právnikom.  Hlavný kontrolór a poslanci 
požiadali pani starostku Bc. Rázgovú o predvolanie bývalého starostu Ladislava Zvaru 
a revízneho technika Františka Moravčíka  na najbližšie zastupiteľstvo ohľadom objasnenia 
skutočnosti neoprávneného odberu el. energie v dome smútku. Pani starostka už kontaktovala  
bývalého starostu Ladislava Zvaru ohľadom účasti na najbližšom zasadnutí OZ s tým, že mu 
bude doručená oficiálna pozvánka.  
 
 

k bodu č. 5: Rôzne 
 
Starostka Bc. Beáta Rázgová  informovala poslancov o skutočnosti, že stará požiarna 

zbrojnica nie je evidovaná na liste vlastníctva obce Štiavnička. Budova je vedená iba v majetku 
obce v účtovníctve.  Pozemok pod budovou patrí firme RUDOS RUŽOMBEROK s. r .o., ktorý 
firma získala výmenou od obce za pozemok pod novou požiarnou zbrojnicou. Po osobnom 
stretnutí s konateľom firmy RUDOS RUŽOMBEROK s. r .o.  sme sa dohodli, že stará zbrojnica 
sa momentálne asanovať nebude, nakoľko sú s tým spojené vysoké finančné náklady. Poslanci 
sa vyjadrili, že bývalú požiarnu zbrojnicu na vlastné náklady mala asanovať firma RUDOS 
RUŽOMBEROK s. r .o.   Na požiarnej zbrojnici vznikol za rok 2022 nedoplatok za el. energiu 
v čiastke  953,98 €, pričom sa nezistil dôvod vzniku nedoplatku. Firma bude využívať starú 
zbrojnicu na skladové priestory bez použitia el. energie.  Odberné miesto v starej požiarnej 
zbrojnici bolo odpojené.  

 
k bodu č. 6: Diskusia 
 
k bodu č. 7: Záver 
 

 
PRIJATÉ UZNESENIA: 
 
Uznesenie č. 1/2023 :   
 
k bodu č. 2 - Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 



 
Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 
 
 určuje  
 

a) Andreu Gregorovú za zapisovateľa zápisnice   
b) Ing. Ľubomíra Kenderu, Bc. Andreu Plávkovú za overovateľov zápisnice 
c) Ing. Martina Rázgu PhD.: za predsedu návrhovej komisie, Jakuba Šidu, Ing. Vladimíra 

Bartánusa: za členov návrhovej komisie  
                                                      
Hlasovali za : Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida, 
Ing. Ľubomír Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Milan Bachan 

                proti: 0 
                zdržal sa : 0 

Uznesenie č. 2/2023:  

 k bodu č. 3 - Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička podľa §12 ods. 5 zákona č. 369/1990 o obecnom 
zriadení v z. n. p.  
 
schvaľuje  
 
Program svojho zasadnutia konaného dňa 16.03.2023 nasledovne: 
 
Program:    

1. Otvorenie  
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Dom smútku – úhrada pokuty 
5. Rôzne   
6. Diskusia  
7. Záver  

 
Hlasovali za : Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida, 
Ing. Ľubomír Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Milan Bachan 

                proti: 0 
                zdržal sa : 0 

Uznesenie č. 3/2023: 

 
k bodu č. 4 - Dom smútku – úhrada pokuty 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v z. n . p . 

schvaľuje 
 



úhradu faktúry č.9231007981 od Stredoslovenskej distribučnej, a.s. Žilina v čiastke 5 088,07 € 
z rezervného fondu obce Štiavnička. 
 
Hlasovali za : Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida, 
Ing. Ľubomír Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Milan Bachan 
                proti: 0 
                zdržal sa : 0 
 
 
Po vyčerpaní programu a schválení prijatých uznesení starostka obce Bc. Beáta Rázgová 
schôdzu obecného zastupiteľstva ukončila. 
 
 
zástupca starostu                                overovatelia                                       starostka obce 
Ing. Martin Rázga, PhD.                  Ing. Ľubomír Kendera                         Bc. Beáta Rázgová                                                                                     
                                                          Bc. Andrea Plávková 
                                               
 
 
Zapisovateľ 
Andrea Gregorová 
 
 
 


